



Το κατεστημένο της «δημόσιας» υγείας προξένησε όλη την υπερβάλλουσα θνησιμότητα, μέσω των lockdown, των εμβολιασμών και των ακατάλληλων θεραπειών.

**Rhoda Wilson** ( Μετάφραση Nikos Maris)

Μια νέα μελέτη που δημοσιεύθηκε την περασμένη Παρασκευή διαπίστωσε ότι η υπερβάλλουσα θνησιμότητα από κάθε αιτία για τα έτη 2020 έως 2023 σε 125 χώρες δεν συνάδει με μια «πανδημική» ιογενή αναπνευστική νόσο.

Οι συγγραφείς της υποστηρίζουν ότι οι τρεις κύριες αιτίες θανάτου που σχετίζονται με την υπερβάλλουσα θνησιμότητα από κάθε αιτία κατά τη διάρκεια αυτής της περιόδου οφείλονται στα υποχρεωτικά μέτρα όπως τα lockdown, στις επιβλαβείς ιατρικές παρεμβάσεις όπως η χρήση αναπνευστήρων και η άρνηση χρήσης αντιβιοτικών και στις ενέσεις κατά της Covid.

Μια μελέτη που δημοσιεύθηκε την Πέμπτη ανέλυσε την υπερβάλλουσα θνησιμότητα σε όλο τον κόσμο κατά τα έτη 2020 έως 2023. Διεξήχθη από ερευνητές από την καναδική μη κερδοσκοπική οργάνωση Correlation Research in the Public Interest και το Πανεπιστήμιο του Κεμπέκ στο Trois-Rivières .

Η εργασία, με τίτλο «Χωροχρονική παραλλαγή της υπερβάλλουσας θνησιμότητας από κάθε αιτία στον κόσμο (125 χώρες) κατά την περίοδο Covid 2020-2023 σε σχέση με κοινωνικοοικονομικούς παράγοντες και δημόσια υγεία κι ιατρικές παρεμβάσεις», συντάχθηκε από τους Denis Rancourt, Joseph Hickey και Christian Linard.

Με έκταση 521 σελίδων είναι μια ολοκληρωμένη έκθεση που περιέχει εκατοντάδες αριθμούς και μια λεπτομερή εξέταση της υπερβάλλουσας θνησιμότητας από κάθε αιτία κατά τα έτη 2020 έως 2023 σε 125 χώρες, που περιλαμβάνουν περίπου 2,7 δισεκατομμύρια ανθρώπους που είναι περίπου το 35% του παγκόσμιου πληθυσμού.

Δεν είχαν όλες οι χώρες επαρκή στοιχεία, που είναι απαραίτητα για τους υπολογισμούς. Για παράδειγμα, μόνο 93 χώρες είχαν επαρκή στοιχεία για τον υπολογισμό των ποσοστών υπερβάλλουσας θνησιμότητας από κάθε αιτία. Από αυτές τις χώρες, οι ερευνητές υπολόγισαν το συνολικό ποσοστό υπερβάλλουσας θνησιμότητας από όλες τις αιτίες για την τριετία 2020-2022 σε 0,392% (περιθώριο λάθους  $\pm 0,002$  %) του πληθυσμού του 2021. Αυτό είναι μεταξύ 0,390% και 0,394% του συνολικού πληθυσμού των 93 χωρών.

Χρησιμοποιώντας το ποσοστό υπερβάλλουσας θνησιμότητας από όλες τις αιτίες για τις 93 χώρες, οι ερευνητές μπόρεσαν να εκτιμήσουν τον παγκόσμιο αριθμό πλεοναζόντων θανάτων μεταξύ των 30,7 και των 31,1 εκατομμυρίων ανθρώπων.

«Το υπολογιζόμενο ποσοστό υπερβάλλουσας θνησιμότητας αντιστοιχεί σε 30,9 ( $\pm 0,2$ ) εκατομμύρια πλεονάζοντες θανάτους που προβλέπεται ότι έχουν συμβεί παγκοσμίως για την τριετή περίοδο 2020-2022, από όλες τις αιτίες υπερβάλλουσας θνησιμότητας κατά τη διάρκεια αυτής της περιόδου», έγραψαν οι συγγραφείς.

Περισσότερους από τους μισούς από αυτούς τους πλεονάζοντες θανάτους παγκοσμίως, περίπου το 57%, οι συγγραφείς τους απέδωσαν στα εμβόλια κατά του κορωνοϊού.

Χρησιμοποιώντας τα δεδομένα από 78 χώρες, οι ερευνητές υπολόγισαν τον κίνδυνο θανάτου ανά ένεση σε όλο τον πληθυσμό. Από αυτό, υπολόγισαν την παγκόσμια υπερβάλλουσα θνησιμότητα όλων των ηλικιών που σχετίζεται με τα εμβόλια κατά του κορωνοϊού έως τις 30 Δεκεμβρίου 2022. Υπολόγισαν ότι οι θάνατοι, παγκοσμίως, που σχετίζονται με τα εμβόλια κατά του Covid έως τις 30 Δεκεμβρίου 2022 ήταν 16,9 εκατομμύρια άνθρωποι.

Και στην Ελλάδα, την περίοδο του μαζικού, εκβιαστικού εμβολιασμού, η θνησιμότητα -αντί να μειωθεί- εκτοξεύθηκε σε πρωτοφανή επίπεδα.

Τα εμβόλια όχι μόνο συνέβαλαν σημαντικά στην υπερβάλλουσα θνησιμότητα, αλλά οι συγγραφείς υποστήριξαν ότι τα lockdown και οι επιβλαβείς ιατρικές παρεμβάσεις συνέβαλαν επίσης σε πλεονάζοντες θανάτους. Η μελέτη ανέφερε:

«Περιγράφουμε εύλογους μηχανισμούς και υποστηρίζουμε ότι οι τρεις κύριες αιτίες θανάτου που σχετίζονται με την πλεονάζουσα θνησιμότητα από κάθε αιτία κατά τη διάρκεια (και μετά) της περιόδου του Covid [2020-2023] είναι:

(1) Το βιολογικό (συμπεριλαμβανομένου του ψυχολογικού) στρες από εντολές όπως τα lockdown και οι σχετικές κοινωνικο-οικονομικές διαρθρωτικές αλλαγές.

(2) Οι ιατρικές παρεμβάσεις, πλην του εμβολιασμού κατά της Covid-19, όπως μηχανικοί αναπνευστήρες και φάρμακα (συμπεριλαμβανομένης της άρνησης θεραπείας με αντιβιοτικά).

(3) Η χορήγηση ενέσιμων εμβολίων κατά της Covid-19, συμπεριλαμβανομένων των επαναλαμβανόμενων χορηγήσεων στους ίδιους πληθυσμούς.

Κατανοούμε ότι η καταστροφή από την υπερβάλλουσα θνησιμότητα στην περίοδο του Covid είναι ακριβώς αυτό που συμβαίνει όταν οι κυβερνήσεις προκαλούν παγκόσμιες διαταραχές και επιθέσεις εναντίον των πληθυσμών. Τονίζουμε τη σημασία του βιολογικού στρες από τις ξαφνικές και βαθιές δομικές αλλαγές της κοινωνίας και τις ιατρικές επιθέσεις (συμπεριλαμβανομένης της άρνησης θεραπείας για βακτηριακές πνευμονίες, τις επαναλαμβανόμενες ενέσεις εμβολίων κ.λπ.). Εκτιμούμε ότι μια τέτοια εκστρατεία ανατροπών και επιθέσεων σε έναν σύγχρονο κόσμο θα προξενήσει ένα παγκόσμιο ποσοστό θνησιμότητας όλων των ηλικιών μεγαλύτερο του 0,1 % του πληθυσμού ετησίως, όπως συνέβη και στην καταστροφική υπερβάλλουσα θνησιμότητα του 1918 [«ισπανική γρίπη»].

(Denis G. Rancourt, Joseph Hickey, Christian Linard, 19 Ιουλίου 2024.

<https://correlation-canada.org/covid-excess-mortality-125-countries>, σελ. 4 και 5)

Η υπόθεση ότι η υπερβάλλουσα θνησιμότητα από όλες τις αιτίες παγκοσμίως προκλήθηκε από την ιογενή αναπνευστική νόσο, αν και πιστεύεται ότι υποστηρίζεται από εκστρατείες μαζικών τεστ, θα πρέπει να απορριφθεί, δήλωσαν οι συγγραφείς.

Η μελέτη κατέληξε:

«Είμαστε υποχρεωμένοι να δηλώσουμε ότι το κατεστημένο της δημόσιας υγείας και οι φορείς του προκάλεσαν θεμελιωδώς όλη την υπερβάλλουσα θνησιμότητα στην περίοδο του κορωνοϊού, μέσω των επιθέσεων σε πληθυσμούς, των επιβλαβών ιατρικών παρεμβάσεων και της χορήγησης εμβολίων για την Covid-19.

Καταλήγουμε στο συμπέρασμα ότι δεν θα είχε συμβεί τίποτα ιδιαίτερο όσον αφορά τη θνησιμότητα αν δεν είχε κηρυχτεί «πανδημία» και δεν είχαν γίνει ενέργειες βάσει αυτής της διακήρυξης.

-----  
Άρθρο της Rhoda Wilson, δημοσιευμένο στις 21 Ιουλίου 2024 από το Expose-News.

[Πηγή](#)